

【お詫びと訂正】

令和6年4月号 社協まつもと「つむぎちゃん通信」No.239について

令和6年4月号の社協まつもと「つむぎちゃん通信」No.239の掲載
内容に誤りがありました。

お詫びして訂正いたします。

訂正箇所

2ページ 有償生活支援事業「つむぎちゃんサポート」

お問い合わせ先 有償生活支援係の電話番号

誤 ☎ 25-7300

正 ☎ 25-7330